ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ОБЩИНА ВЕЛИКИ ПРЕСЛАВ

Гр. Велики Преслав, общ. Велики Преслав, обл. Шумен, ул. Борис Спиров” № 58

e-mail:oik@velikipreslav.bg

П Р О Т О К О Л

№ 1-МИ

Днес 04.09.2019 г. в залата на Общинска избирателна комисия – Община Велики Преслав се проведе заседание на ОИК – Велики Преслав.


На заседанието присъстваха:

1. Петинка Василева Петрова - Председател

2. Здравиан Иванов Димитров – Заместник-председател

3. Афизе Мустафа Шабан – Заместник-председател  
4. Ваня Милкова Недева - Секретар

5. Десислава Бориславова Стоянова – Член 

6. Величко Цветанов Величков – Член
7. Миглена Стоянова Ангелова – Член

8. Таня Миткова Иванова - Член

9. Красимир Янакиев Сланев - Член

10. Неделчо Иванов Джамбазов - Член

11. Верка Рачева Маркова – Член

12. Петина Петрова Кирилова – Член

13. Михаил Георгиев Папазов - Член


След извършена проверка се установи, че е налице кворум, съгласно разпоредбата на чл.85, ал.3 от Изборния кодекс, присъстват всички единадесет членове на ОИК Велики Преслав.
Заседанието започна в 17,00 ч.

Председателят предложи следния

ДНЕВЕН РЕД:
1. Определяне работно  време на ОИК на основание чл.87 от Изборния кодекс, във връзка с провеждане на избори за общински съветници и за кметове насрочен за  27.10.2019 г.

2. Запознаване със заповед № 347/02.09.2019 г. на кмета на Община Велики Преслав, обл. Шумен за образуване на избирателни секция на територията на община Велики Преслав, утвърждаване на нейната номерация, обхват и адресите на избирателните секция за провеждане на избори за общински съветници и за кметове на 27.10.2019 г.
3. Предлагане начин за уведомяване членовете на ОИК, за насрочените заседания . На основание чл.87 от Изборния кодекс.
4. Определяне заместник, който да подписва протоколи, решения, удостоверения и текуща кореспонденция, при отсъствие на председателя и секретаря на ОИК.
5. Броя, реквизити и начин на защита на печатите на Общинската избирателна  комисия –Велики Преслав.
Не бяха направени предложения за допълване на дневния ред.
Председателят подложи на гласуване предложения дневен ред:

Гласували: „ЗА“ 13 членове /Петинка Василева Петрова; Здравиан Иванов Димитров; Афизе Мустафа Шабан; Ваня Милкова Недева;
Десислава Бориславова Стоянова; Величко Цветанов Величков; Десислава Бориславова Стоянова; Миглена Стоянова Ангелова; Таня Миткова Иванова; Красимир Янакиев Сланев; Неделчо Иванов Джамбазов; Верка Рачева Маркова; Петина Петрова Кирилова; Михаил Георгиев Папазов/, „против“- няма. 
Дневният ред бе приет.
По т. 1  бе предложено следното работно време: от Понеделник до Петък от 09.00 ч. до 17.00 ч.; от 17.30 ч. заседания на ОИК ; събота и неделя от 10.00 ч. до 13.00 ч. 
Предложението се прие единодушно, с 13 гласа.
По т. 2 Запознаване със заповед № 347/02.09.2019 г. на кмета на Община Велики Преслав, обл. Шумен за образуване на избирателни секция на територията на община Велики Преслав, утвърждаване на нейната номерация, обхват и адресите на избирателните секция за провеждане на избори за общински съветници и за кметове на 27.10.2019 г.

Предложението се прие единодушно, с 13 гласа.

По т. 3 Уведомяването на членовете на ОИК Велики Преслав за насрочените заседания  да се извършва по телефон, чрез поместване на съобщение на информационното табло- „витрината на източния вход на административната сграда на община Велики Преслав, гр.В.Преслав , ул.”Б.Спиров” № 58 , както и публикуване в сайта на ОИК-Велики Преслав.
Предложението се прие единодушно, с 13 гласа.
По т.4 При отсъствие на председателя и на секретаря на ОИК- гр.Велики Преслав, протоколите, решенията, удостоверения и текущата кореспонденция да се подписват от - Афизе Мустафа Шабан-заместник председател и Красимир Янакиев Сланев-член на ОИК-Велики Преслав.
Предложението се прие единодушно, с 13 гласа.

По т.5 Броя, реквизити и начин на защита на печатите на Общинската избирателна  комисия –Велики Преслав председателят на комисията докладва проекта за решение, както следва:

На основание чл.87, ал.1 , т.1 във връзка с чл.79 от Изборния кодекс и  Решение №618- МИ/15.08.2019г. на ЦИК, ОИК – Велики Преслав реши:

1. Определя броя на печатите на ОИК – Велики Преслав да бъде - два броя.
Печатът на Общинска избирателна комисия –Велики Преслав е кръгъл с един пръстен. Във вътрешния кръг се изписва текстът „ОИК , наименованието и кодът на общината по ЕКАТТЕ „ ОИК ВЕЛИКИ ПРЕСЛАВ  SHU23“. В пръстена се изписва текстът „МЕСТНИ ИЗБОРИ 2019“.

2. Определя Красимир Сланев– член на ОИК – Велики Преслав за лицето, което заедно с Петинка Петрова -председател на Комисията, след получаване на печатите на ОИК – Велики Преслав, да ги маркират по уникален начин.

За маркирането се съставя протокол, подписан от членовете на комисията, съдържащ най-малко 3 (три) отпечатъка от всеки от маркираните печати, съгласно приложението.

За всеки от печатите се съставя отделен протокол.

Решението да се обяви на  определеното място от ОИК – Велики Преслав  и да се публикува в интернет страницата на комисията .

Решението подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.88 от ИК.
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито в 19.09 часа. 
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